

МѢСТНАЯ ХРОНИКА.

Намъ передаютъ, что въ теченіи нѣсколькихъ дней въ помѣщеніи окружнаго суда можно видѣть группу крестьянъ, вызванныхъ изъ довольно отдаленныхъ уѣздовъ и даже другихъ губерній въ качествѣ свидѣтелей. Крестьяне эти нѣсколько разъ вызывались по одному и тому же дѣлу и до настоящаго времени не получили еще слѣдуетемыя имъ по закону деньги за всѣ вызовы въ судъ. Многие изъ нихъ, какъ передаютъ эти свидѣтели-крестьяне, позакладывали свои вещи, чтобъ не подвергнуть себя штрафу за неявку въ судъ.